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                       Procès Verbal de L’Assemblée  Générale 

du 10 décembre 2022 

 

Association Sportive                  
Golf de Brest Iroise 

         *****   

Le 10 décembre 2022 à 16 h 45, au golf de Brest Iroise, sur convocation qui leur a été adressée par 

Jean-Luc Roudaut, Président du Comité Directeur, les membres de l’Association Sportive du Golf de 

Brest Iroise se sont réunis en Assemblée Générale. 

Conformément aux statuts, le bureau de l’Assemblée est celui du Comité Directeur, à savoir Jean-Luc 

Roudaut Président, Louis Caroff Secrétaire et Jean-Marc Pellois Trésorier. 

L’Ordre du jour est le suivant : 

 1-Approbation du procès-verbal de l’AG du 10 décembre 2022 
 2-Renouvellement du Conseil d’Administration 
 3-Résultats sportifs 
 4-Rapport d’activité 
 5-Rapport financier 
 6-Rapport moral et perspectives 
 7-Résultats du vote 

Le président Jean-Luc ROUDAUT, après avoir salué l’assistance, désigne, sur la base 
du volontariat, comme assesseurs : Michel Vittoz, Jacques Fily. 

1 – Approbation du PV de l’AG du 04/12/2022 

La rédaction du procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

2 – Renouvellement du Conseil d’Administration : 

Pour l’année 2022 

Tiers Sortant : présentation des membres sortants 

 Didier Camblan 
 Louis Caroff 
 Eugène Pellé 
 Jean Perramant 
 Jean Luc Roudaut 

Présentation des candidats par le Président : 

 Didier Camblan 
 Christine Kerdoncuf 
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 Bertrand Laot (excusé) 
 Jean-Paul Le Roux 
 Jean Perramant 
 Jean-Luc Roudaut 
 Michel Vittoz 

 

3 – RapportsSportifs : 

 Dames : 
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Equipe Hommes 2022 : 

 

Equipe Seniors 2022 : 
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Bilan jeunes 2020 - 2021 : 
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4 – Rapport d’activité :  

 

 



  26 

 

 

 

 

 



  27 

 

 

 

 

 



  28 

 

 

 

 

 



  29 

 

 

 

 



  30 

 

 

 



  31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  32 

5 – Rapport financier : 
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6 – Rapport moral et perspectives : 

Conclusion du Président : 

 

Je tiens à remercier tous les membres du bureau pour leurs implications et pour la qualité de 

nos échanges.  

 

Je remercie aussi tous les membres qui accompagnent les jeunes pendant l’école de Golf, les 

membres qui ont participé  à la préparation du terrain en début de saison, pour le Championnat 

du Finistère des jeunes, pour le Championnat de Bretagne par Equipe Seniors 2, pour la CAEF  

ainsi que les membres qui se trouvaient à la retombée des balles, cela a contribué à la réussite 
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de ces compétitions et donné une image très positive de notre Association et donc de Brest 

Iroise. Je peux vous l’annoncer, « L’Iroise baching » est derrière nous. 

 

Je nous félicite car nous sommes passés de 293 membres à 345 membres soit 17,75% de 

progression, la 2ème meilleure progression de la ligue de Bretagne. (Derrière CADEN) 

 

Les différentes commissions fonctionnent bien.  

 

Depuis maintenant 2 ans, la commission terrain se réunie tous les trimestres avec Emmanuel 

Coulon et Fabien. Dans la continuité de 2021 de gros efforts sont accomplis pour améliorer le 

terrain de l'Iroise. Beaucoup de travaux ou achats sont réalisés et non visibles des joueurs. Dans 

les prochaines semaines, il y aura un gros focus sur le drainage et sur  l’arrosage. Emmanuel 

Coulon étant présent à notre réunion, vous aurez la possibilité de le questionner. 

 

Sous l’initiative de Jacques Fily, nous avons organisé fin juin 2 sessions de formation aux 

gestes de premiers secours pour une trentaine de membres. Une bonne initiative de l’avis des 

élèves. 

 

Nous allons changer de logiciels pour les départs et 3 membres du bureau ont commencé les 

formations depuis fin septembre. A la demande de la FFG nous devons basculer au plus tôt sur 

ce nouveau logiciel.  Ce logiciel a l’avantage de pouvoir être utilisé en dehors du bureau de 

Brest Iroise. Les autres membres seront aussi formés au nouveau logiciel 

 

Je tiens à noter une nouvelle fois que l’année 2022 fut très bonne dans la relation avec le 

gestionnaire.  Christelle et Emmanuel se montrent toujours disponibles. Le personnel est 

toujours à notre écoute. Je salue aussi l’arrivée de Tiphaine à l’accueil et du nouvel enseignant, 

Martin Etienne. Nous avons dit à Martin qu’il pouvait compter sur l’association pour 

l’accompagner auprès de nos jeunes de l’école de golf. 

 

Nous sommes passés sur le New Course, et je crois qu’une majorité de joueurs apprécie ce 

changement.  Nous avons fait  la demande de réétalonnage  de notre parcours, celui-ci sera 

étalonné sans doute en début de saison 2023. Nous attendons un retour de la Ligue de Bretagne 

Les actions en faveur des jeunes continuent à être menées. Nous avons une nouvelle génération, 

une dizaine de jeunes de moins de 10 ans sur un total de 41 jeunes. Je salue au passage la 

qualité du travail et l’implication de Jean Marc PELLOIS et de tous les bénévoles qu’il entraine 

avec lui.   

 

Concernant les équipes, nous avons une année stable en termes de résultats. Pour les équipes 

hommes  nous pensons  nettement améliorer ceux-ci. Chez les dames l’objectif est de présenter  

une équipe dès cette saison.  Il devrait avoir des évolutions dans les différentes catégories de 

joueurs : 

Mid-Amateurs : + de 25 ans 

Mid- Amateurs 2 : + de 40 ans 

Séniors : + de 50 ans (Messieurs et Dames) 

Séniors 2 : + de 60 ans (Messieurs et Dames) – Abaissement de l’âge, ouverture au joueurs de 

plus de 60 ans 

Séniors 3 : + de 70 ans - Ajustement de l’âge pour les messieurs : épreuve réservée aux plus de 

70 ans (nouvelle catégorie d’âge) 

 

Enfin, côté finances, nous avons un budget équilibré. 

 

Je vous remercie 
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7 – Résultats des élections : 

 Après dépouillement : 
 

        8 postes étaient à pourvoir :   

Votants : 91     Nul : 1  Exprimés : 90 

 Ont obtenu : 
 

Didier CAMBLAN  90 

Christine KERDONCUF 89 

Bertrand LAOT  90 

Jean-Paul LE ROUX 90 

Jean PERRAMANT  90 

Jean-Luc ROUDAUT 89  

Michel VITTOZ  89 

 

Les membres ci-dessus sont réélus 

 

 

Intervention de la Direction Emmanuel COULON 
 

Emmanuel COULON constate les bonnes relations entre notre association et la direction. 

Il évoque les difficultés liées à la sècheresse et les nouvelles réglementations concernant les 

produits phytosanitaires. 

Sur l’année 2023 il est prévu de refaire tout l’arrosage primaire sur les trous de l’aller, en 

partant du 13 et en remontant vers le 9  

 

Concernant le parcours et afin de réduire au maximum l'impact que cela aura nous allons 

progressivement introduire de nouvelles opérations d'entretien. 

Ainsi nous continuerons de "carotter" les greens deux fois l'an (printemps et fin d'été) et dont 

les premières dates vous sont indiquées plus bas. 

Mais nous allons intensifier les opérations tout au long de l'année en essayant de gêner le moins 

possible le jeu. 

Ainsi nous allons percer, verticutter et sabler plus souvent les greens. Cette opération aura lieu 

tous les mercredis à Brest Iroise 

En juin une nouvelle opération sera introduite annuellement, une scarification profonde suivi 

d'un sablage, les dates seront déterminées en fonction du calendrier des compétitions. 

  

 

 

Pour terminer, au nom du conseil d’administration, je vous souhaite de bonne fêtes de fin 

d’année et que 2023 apporte à tous santé et réussite golfique. 
 

 

Monsieur Jean-Luc ROUDAUT                                      Monsieur Louis CAROFF 

Président                                                                             Secrétaire 


